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гр. София,  29.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в закрито заседание на 29.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9449 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 В съдебно заседание на 05.03.2024г. съдът е счел делото за изяснено от 

фактическа и правна страна, дал е ход на устните състезания и е обявил, че ще се 

произнесе с решение в законоустановения срок.  

При подготовката на решението съдът констатира, че делото е останало неизяснено от 

фактическа страна. В административната преписка не се съдържа договорът за 

строително-монтажни работи /СМР/, посредничество и управление при наем на 

недвижим имот от 10.12.2018 г., сключен между дружеството и собственика на 

имотите, които са отдавани под наем. Следва да се задължи ответника да представи по 

делото договора, който е събран в хода на ревизионното производство.   

Отделно от това, във връзка с твърденията на жалбоподателя относно 

предназначението на доставките, по повод на които е начислен допълнителен ДДС, 

следва да се задължи жалбоподателя да представи в двуседмичен срок по делото с 

препис за насрещната страна доказателства от счетоводната система, счетоводните 

регистри, счетоводните книги на дружеството къде и как са заприходени/заведени 

процесните активи във времето, т.е. как те са счетоводно отразени – от момента на 

придобиването им до настоящия момент.  

Предвид това са налице основания за отмяна на определението, с което е даден ход на 

делото по същество. Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито 



съдебно заседание с призоваване на страните за събиране на изисканите 

доказателства.  

По изложените съображения, съдът  

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

ОТМЕНЯ протоколното си определение от 05.03.2024г. за даване ход по същество и 

ВЪЗОБНОВЯВА съдебното дирене по делото.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника по делото да представи събрания в хода на ревизионното 

производство договор за строително-монтажни работи /СМР/, посредничество и 

управление при наем на недвижим имот от 10.12.2018 г., сключен между дружеството 

и собственика на имотите, които са отдавани под наем. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи в двуседмичен срок по делото с препис за 

насрещната страна доказателства от счетоводната система, счетоводните регистри, 

счетоводните книги на дружеството къде и как са заприходени/заведени процесните 

активи във времето, т.е. как те са били и са счетоводно отразени – от момента на 

придобиването им до настоящия момент. 

НАСРОЧВА открито съдебно заседание за 30.04.2024г. от 13.45ч., за което да се 

призоват страните. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. Да се сведе до знанието на страните. 

                                               

СЪДИЯ:   

 

  
 
 


